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B MEHIO OTCYTCTBYIOT IMOBTOPBI 6mon?
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B) HET, HMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEIKHBIC AHH |
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COOTBETCTBYET JIH PErTaMEHTHPOBAHHOE UNKITHHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHUEMOB MUIIH
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EcTh M B OPraHyu3alliy pHKa3 0 CO3aHuH W MOPATIKE paboTsl OpakepaXxHOH KOMHCCHU
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b) HeT

11 [[IpoBomutes ;i yGOpKa MOMELICHHI TOC/IE KaXKI0r0 Nprema Imiu?
A) na vV
b) HeT
12 |KavecTBeHHO 1M TIpoBesicHa YOOpKa MOMENICHHH ISt lIpueMa UM Ha MOMEHT paboTbl
KOMUCCHH?
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13 |OGHApYWBATKMCH JTH B MOMEIICHUSIX JUTs TPHEMA [THIIH HACCKOMBIC, TPBI3YHbI M CIIC/IbI HX

YKU3HEIESTEITLHOCTH?
A) HET

b) na v
14 |Co3nanel M yCIOBHUS ISl COOMIOAEHNS ACTHMH TIPABHIT THYHOH TMIHEHBI?
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15  [BuisgBIsiuch 1 3aMeuanusi K COOIOCHHIO ICTBMH 11PAaBUIl IMYHOH T'HIHEHbI?
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17  [Mmenwn au GaxkThl BBIAAYH JSTSM OCTHIBIIEH NULLIH ?
A) HET \/
b) na
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